

単価表内の□が改定単価

訂正内容：改定単価コードの赤枠範囲

誤：TA295, TA296, TA297

正：TA260, TA262, TA264

8 鋼製品

【1 鋼棒】

全地区統一単価

引き渡し場所

単価コード	名称・規格 製品重量 (t)	単位	単 価					機労材 集 計 コード
			03.08.01					
TA218	異形棒鋼 SD345 D35	t	刊行物単価					
TA220	異形棒鋼 SD345 D38	t	刊行物単価					
TA224	異形棒鋼 SD345 D51	t	刊行物単価					
TA230	異形棒鋼 SD390 D25	t	刊行物単価					
TA232	異形棒鋼 SD390 D29	t	刊行物単価					
TA234	異形棒鋼 SD390 D32	t	刊行物単価					
TA236	異形棒鋼 SD390 D35	t	刊行物単価					
TA238	異形棒鋼 SD390 D38	t	刊行物単価					
TA240	異形棒鋼 SD390 D41	t	刊行物単価					
TA260	異形棒鋼 SD490 D35	t	刊行物単価					
TA262	異形棒鋼 SD490 D38	t	刊行物単価					
TA264	異形棒鋼 SD490 D41	t	刊行物単価					
TA270	ねじ鉄筋 SD345 D13	t	刊行物単価					
TA271	ねじ鉄筋 SD345 D16	t	刊行物単価					
TA272	ねじ鉄筋 SD345 D19	t	刊行物単価					
TA273	ねじ鉄筋 SD345 D22	t	刊行物単価					

長野県 林務部

8 鋼製品

【1 鋼棒】

全地区統一単価

引き渡し場所

単価コード	名称・規格 製品重量 (t)	単位	単 価					機労材 集 計 コード
			03.08.01					
TA274	ねじ鉄筋 SD345 D25	t	刊行物単価					
TA275	ねじ鉄筋 SD345 D29	t	刊行物単価					
TA276	ねじ鉄筋 SD345 D32	t	刊行物単価					
TA277	ねじ鉄筋 SD345 D35	t	刊行物単価					
TA278	ねじ鉄筋 SD345 D38	t	刊行物単価					
TA279	ねじ鉄筋 SD345 D41	t	刊行物単価					
TA280	ねじ鉄筋 SD345 D51	t	刊行物単価					
TA285	ねじ鉄筋 SD390 D25	t	刊行物単価					
TA286	ねじ鉄筋 SD390 D29	t	刊行物単価					
TA287	ねじ鉄筋 SD390 D32	t	刊行物単価					
TA288	ねじ鉄筋 SD390 D35	t	刊行物単価					
TA289	ねじ鉄筋 SD390 D38	t	刊行物単価					
TA290	ねじ鉄筋 SD390 D41	t	刊行物単価					
TA295	ねじ鉄筋 SD490 D35	t	刊行物単価					
TA296	ねじ鉄筋 SD490 D38	t	刊行物単価					
TA297	ねじ鉄筋 SD490 D41	t	刊行物単価					

長野県 林務部

